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الثلاثون الدورة

الخاسدة اللجنة

الالف بعد والستين والسابعة السبعماءة للجلسة مؤقت موجز محضر

نيويورك في بالمقر المنعقدة
٢٠/٠٠ الساعة ، ١٩٧٥ الاول/ديسمبر كانون ) ) الخميس يوم

( اليابان ) أكاشي السيد الرئيس:

وتوباغو( اد ترينيد ) توماس السيد شم:
( صر ) الغيط أبو السيد : المقرر
ستشارية الا اللجنة رئيس

سيلي السيد : والميزانية الاحارة لشؤون

: المحتويات
السادسة اللجنة من م المقد 4/6٠6/1م.1028 القرار مشروع على المترتبة والمالية الادارية الآثار

٠ ٠ المحتويات/

 في العمل لغات باحدى المحضر هذا على ادخالها الراد التصحيحات يم تقد ينبغي
 التصحيحات ل ارسا ينبفي كذلك . تصحيحه الراد النص لغة بنغس تكون ان ويفضل العامة، الجمعية

: ٠ العومرات شؤون بادارة الرسمية الوثاعق تحرير قسم ريس الى عمل أيأم ثلاثة خادل سخ ياريع
(11كح ٥ ة2٥ 016181 2٥ 0٣05 ةهس(ة 5٥ت1014و 0ضجج1ضجلآ 0 000ء6ء60جء 5٥٤٧ 165 و

٠ المحضر من واحدة نسخة على ادخالها على الحرص مع 1400لم 171-2332
 التصحيحات لقبول موعد خر٢ فان ، ١٩٧٦ ير /فبرا شباط ١١ في وزع المحضر هذا أن وحيث

٠ ١ ٩٧٦ بو شباط/فبرا ١٧ سيكون
لانجاز تيسيرا تاما تقيد! المهلة بمهذه وا يتقيد أن المناقشات في الشتركين من ويوجو

 ٠ العمل
75-75346
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بع تا ) ت لمحتويا ا

 من المقدم ، 4/٠ 6/1.1019/١0٥٧.1 القرار مشروع على المترتبة والمالية الادارية الآثار
لة لمعل ا بصيخته ، سة ل لسا ا للجنة ا

 الوثيقة في الثانية اللجنة من المقدم القرار مشروع على المترتبة والمالية الادارية الآثار
الاعمال جدول من ٦ ٠ بالبند يتعلق فيما /1039ا4

٨/1م.702 القرار مشروع على المترتبة والمالية الادارية الاثار

 4/6.1/1.709 ز ٩/6.1/1٠ 732/٢٦٥٧.1 القرارين مشروعي على المترتبة والمالية الادارية الآثار
ولو الا اللجنة من مين المقد

.الاولى اللجنة سن المقدم ٨/6.1/1.749 القرار مشروع على المترتبة والمالية الادارية الآثار



-٣
4/6.5/91.1767 
٨91٥ 

3 192.7٥

٢٠/٢٥ الساعة لجلسة 1 أفتتحت

السادسة ~ذعللجئ٠ عن م القد ٨ا0٠ 11028 القرار مشروع على المترتبة والمالية ارية د الا الآثار
( 1/6.5/1733 )

 ان ل قا : (والمالية الادارة لشؤون الاستشارية اللجنة رئيس ) سسيلى السيد
 ، 40/6.6/1.1028 القرار مشروع ان ٨ا0.5/1733 الوثيقة من ٣ الفقرة في نكر قد كان العام الامين

 . العاسة الخدمات وادارة المؤتسرات شؤون لادارة اقرارها تم التي الموارد ضمن ينفذ أن يمكن
 اعتمد ا اذ بأنه العامة الجمعية بابلاغ الخاسة اللجنة تقوم أن أوصت قد الاستشارية اللجنة ان وأضاف

 البرنامجية الميزانية في انافية ات اعتماد لأية حاجة هنالك تكون لن ٦/6٠ 6/1.1023 القرار مشروع
. ١٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لفترة

 اجداع عقد ض لديه اعراض لا وفده ان قال : ( المكسيك ) أقياد كاراتكو السيد
 ار/ ذ٢١٢ الى شباط/فبراير ١٧ من (٢٩ - د ) ٣٣٤٩ العامة الجمعية بقرار عملا النشأة للجنة

 الامين مفهوم كان وان انه قال 4/6.5/1733 الوثيقة من ٢ بالفقرة يتعلق وفيما ٠ ١٩٧٦ مارس
 مكان في الاجتماع الى تدعوها أن عضو دولة لأية يجوز ، المقر في ستجتمع الخاصة اللجنة ان العام

 تذكر أن ينبغي المؤدمرات جدول في الاجتماع ادراج تم ا واذ ؛ النفقات تحمل تعرن وان آخر
. ع جتما الا ذلك بكان التعلقة المعلومات

 ه/0.5/1733 الوثيقة هن ٢ الفقرة ان قال (: الميزانية شعبة ) اس رويد الديد
 فى ه عقد تكاليف لحساب المقركأساس في الاجتماع عقد تكاليف م سيستخد العام الامين أن تعني

. (٢ ٤ - )د ٢٦٠٩ العامة الجمعية لقرار وفقا آخر كان أن

 بأنه مباشرة العامة الجمعية يبلغ ان المقرر الى اللجنة تطلب ان اقتن الرئيس:
 الميزانية في اضافية ات اعتماد أية ذلك على تترتب لن ، ٨/6(.1/1ر.1020 القرار شروع اعتماد اذاتم

. ١ ٧ - ١ ٩ السنتين لفترة البرنامجية
٠ ذلك تقرر وقد
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 ، المعدلة بصيغته ، 1/6٠ 6/1.د1019/٥٧انقرار. مشروع على المترتبة والمالية دارية الا الآثار
( 4/6.5/1729 ) السادسة اللجنة من المقدم

ان ل قا : ( والمالية الادارة لشؤون الاستشارية اللجنة رئيس ) سديلى السيد

 القرار مشروع د اعتما بآن 4/6.5/1719 الوثيقة من ١ الغقرة في ذكر قد كان العام الامين

 ١٩٧٧ عام في المفونين مؤتمر انعقاد عليه سيترتب ، المعدلة بصيغته ، اع 0.6/1.) 1019 ا ة6٧ ٠ 1

 العام الامين ان ل وقا . بالمعاهدات يتعلق فيما الدول بخلافة الخاصة المواد مشروع في للنظر

 ٤ ٧٦ ٠٠٠ من يقرب ما ستبلغ المالية الاحتياجات يأن نغسها الوثيقة من ٥ الفقرة قدرفي قد كان
 أن في يرغب لم العام الامين فان ١ ٩٧٧ عام في ينعقد أن المقرر من المؤدسر ان وبما . دولار

 في العامة الجمعية الو نقحة يرات تقد يقدم ان يعتزم ولكنه ، الحاضر الوقت في المبلغ ذلك يطلب
٠ والثلاثين الحادية دورتها

 المقر ان الاولية التقديرات في افترنى قد بأنه لاحظت قد الاستشارية اللجنة ان يقول وضى

 التقديرات تقديم عند ، العام الامين يعمد ان التوقع فمن عليه وبناء ، للمؤدمر خدمات م يقد لن
 .للمؤتمر مات خد من المقر موظغو به سيسهم عما قيقة د معلومات ،اعطا الى ، التالية السنة في المنقحة

 اتباع ينبغي ، للمؤتسر موجزة محاضر لتنظم اذاكانت بأنه أوصت قد الاستشارية اللجنة ان وقال
 لاتصدر بحيث ، والوثاعق بالمنشورات الخام بالبند يتعلق فيما الخاسة اللجنة أقرته الذى الاجراء

 اسقاطات أو اخطاء حدوث حالة في الا ت للتصويبا ولاتخضع ، مؤقت شكل في الا الموجزة المحانضر

 التقديرات ان ترى ، اعتبارها في م تقد ما تضع اذ ،الاستشارية اللجنة ان يقول ومضى ٠ جسيمة
 نظرا دولار٤٧٦ .٠ . من اقل تكون ان يجب التالية السنة في العام الامين سيقدمها التي النقحة

. ة المعتمد الموارد نصمن من ستقدم المقمر مات خد بعض ن لا

 فى بأنه العامة الجمعية الخاسة اللجنة تبلغ بأن أوصت قد الاستشارية اللجنة ان وقال
 لزوم هنالك يكون قد ، المعدلة بصيفته ، ه/0.6/1ا9اهةا ادرا ضروع ها اعتماد حالة

 ،١ ،٠٠ - ١ ٩٧٦ السنتين لفترة البرنامجية الميزانية في دولار ٤٧٦٠٠٠ تبلغ اضافية ات لاعتماد
 ةوالعلاينل٠الطر دورتما ضة٠'الما اببن فيه ستنظر ألاحتباجامالشط رش|أن يبلج،

. العام الامين سها سيقد التي المنقحة يرات التقد أساس
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1/6.5/ الوثيقة من )أ(٣ الغقرة الى الانظار لفت : ( فرنسا ) ى نود السيد

 (٢٤ - )د ٢٦٠٩ العامة بقرارالجمعية عملا نيويورك في المؤت-رسينعقد ان جاءفيها التي 1719
 هيئة المؤدس اعتبار لسبب تونميحا وطلب ٠ الدائمة مقارها في ة التحد مم الا هيئات ستجتمع حيث

٠ الميئات من

أحكام ان فرنسا ممثل على ه رد معرض في قال (: الميزانية شمبة ) اسزي رويد السيد

 لمكان ا في جتماع الا يعقد ان تعني نها ب عادة تفسر (٢٤ )د- ٢٦٠٩ مة العا لجمعية 1 قرار

٠ له مة الخد يم تقد تتولى لتي ا نة ما لا ا فيه توجد ض لذ ا

لو ا أعاد : ( السوفياتية شتراكية لا ا الجمهوريات د اتحا ) بالامارتشوان السيد

 وانسه لا سابق انه أساس على للمفونمين مؤتمر عقد عارن قد كان السادسة اللجنة في ه وفد ان الذاكرة

 للجنة ! فيها تنظر كي اتفاقية مشروع م تقد ثم بالعمل تقوم ان يمكنها ولية الد القانون لجنة وأن
 على وبنا . الوفورات من كثيرا يحقق ان شأنه من اجراء وهو ، المؤت.ر عقد دون وتقرها السادسة

يرى نه فا ، جعة مرا موضع هي لية لما ا ت جا حتيا الا بأن كرت ذ قد ستشارية لا ا اللجنة ن ا ورغم ، لك ذ

 الوثيقة في الوارد المالية الآثار بيان بتأييد له يسمح وضع في يكون لن وأنه للمؤتمر لانمرورة ان
4/6.5/1749 .

ي—ف اشهرك قد كان وفدد ان اكرن* الذ الى آعاد : ( بلغاريا ) ردوروف اديد
 يلا تعد ان ل وقا ٠ للمفوضين مؤتمر عقد الى يدع لم الذى ، /^0.6/1019 القرار شروع تقديم
 الو يصوت لم وفده ان وأضاف . المؤتسر هذا مثل عقد الى دعا الذى هو القرار شروع على أدخل

 أجرى اذا فانه ذلك على وبناء . لأوانه سابقا سيكون المؤدسر ان أساس التعديلعلى ذلك جانب

. 0/6.5/1719 الوثيقة في الوارد المالية الآثار بيان ضد وفده سيصوت التصويت

ى—عل فقة لمواا تتم ن ا يجب أ لعيدا حيث من انه قال : ( تري ) كيفانك السيد
 الصدد ذلك وفي . ألفترة تلك بداية في السنتين ميزانية فترة خلال ستنغق التي النفقات جميع
. الميزانية فترة من الثاني النصف في الا للمؤتمر يرات التقد اقرار عدم في السبب عن سأل

على تري سدل مع تاما اتفاقا يتفق انه قال : ( العثزاتية شعبة )رويدإاس السيد
هذه يد تحد يمكن ما عند الغترة بداية في السنتين فترة أثناء ستنفق التي النغقات على الموافقة وجوب
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 يتم ولم المؤدسر تاربخ أو فترة عن معلومات أية م تقد لم فانه ،المؤدسر حالة في أما .بوضوح النفقات
 أساس طى المالية الآثار العام الامين قدر فقد ذلك وبناءعطى . ١ ٩٧٧ الموسراتلعام خطة وضع

 طريق عن والثلائين الحادية الدورة في ها تأكيد يكن والتي معقولة انها رأن التي الافتراضات
 المعلومات سن "زيد سيتوفر والثلامين الحادية الدورة وفي .السادسة اللجنة مها تقد التي التوصيات

 الامين فان ، ولذا ٠ بكاملها ) ٩٧٧ لمام المؤدسرات خطة ستتاح كما ،المؤدسر ة ومد توقيت عن

٠ الحالية الدورة في للمؤتسر ة د محد ات اعتماد اية يطلب ان يستطبع لا بأنه يشعر العام

 كان فاذا . المقدم التعليل يقبل لا وفده ان قال : ( تركيا ) كيفانك السيد

 تقرر اذا ولكن ٠ الحاضر الوقت في ات الاعتماد على الموافقة تنبغي ، ا ٩٧٧ عام في ليعقد المفدمر
 وأعرب . مقبولا الميزانية شعبة ممثل من المقدم التعليل يكون ، ١٦ ٧٨ عام قبل المؤدسر ينعقد ألا

 تتم أن ينبفي ات الاعتماد ان أ لسبد غايتها الستقبل في الاستشارية اللجنة تولي أن في أملمه عن

٠ الميزانية وغع فترة بداية في عليها الموافقة

 لأوانه سابق المؤدمر عقد ان يرى وفده ان قال (: أففانستان ) غفورزاى السيد

 على المترتبة المالية الآثار يؤيد ان بوسعه فليس ولذا ، السادسة اللجنة في بينها التي للاسباب

٠ ١ ٢٠ ٧٧ عام في المقتت المؤتمر عقد

بانه مباشرة العامة الجمعية يبلغ ان المقرر الى اللجنة تطلب ان اقتنع : الرئيس

حاجة هنالك ستكون ، المعدلة بصيغته ، ٨/6٠6/1.1091/٣1٥٧.1القرار مشروع د اعتما تم اذا

،١ ٩٧٧ - ١ ٩٧٦ السنتين لفترة مجية اليرنا نية الميزا في ر ولا د ٤٧٦ ٠٠٠ تبلغ اضافية دات عتما لا
 تكون حيث ، العامة للجمعية والثلاثين الحادية الدورة قبل الانافية الاعتمادات طلب يتم لن انه الا

٠ خرت الا لغرورية ا لمعلومات ا من لك ن وغير لمؤتمر 1 ة ومد توقيت عن حة متا ت لمعلوما 1

. لك ذ تقرر وقد

 /،،103 9ل4 ة—الوثيق غى الثانية اللجنة »ن م الحقد القرار شروع على الئزتبة والمالعيبة ارية د الا الآثار
ا 5 ٠17ة : ؛ /.10006/48.1.5 , الاصال، -لزل٠نر٠ ٦٠ يالهند يتعلن نيط

ان قال : ( والميزانية دارة الا لشؤون الاستشارية اللجنة رئيس ) ميلي السيد

من سلف شكل دولارعلى ٦٢٦ ٥٠٠ مبلغ 4/6.5/1735 الوثيقة في طلب قد كان العام الامين
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 وقت أقرب في دفعها باعادة الزراعي للانماء الدولي الصندوفى يقوم التحدة للامم العادية الميزانية

 ٢٢٠٠٠ مبلغ يخص المجعوع ذلك ومن . له الموارد تتوفر أن وبمجرد انشاؤه يتم أن بعد ممكن
 وهو المتبقي والمبلغ ٠ ير التقد لك ن الاستشارية اللجنة قبلت وقد ، المفونين مؤتمر مة لخد دولار

 كتكاليف ١٣٩٥٠٠ و ، المؤتمر مة لخد كتكاليف دولار ٤٤٥ ٠٠٠ من يتكون دولار ٦٠٤ ٥٠٠
 علو المؤتمر مة خد تكاليف حسبت وقد . التحضيرية للجنة مة عا كئفقات ٢٠ ٠٠٠ و ، للموظفين

 في المبينة وللاسباب . دولار ٨٩ ... منها كل تكاليف بعثات خسس مجموعه ما تغطي ان أساس

 اللجنة أوصت ، 4/10000/400.19 الوثيقة في الوارد الاستشارية اللجنة تقرير من ٧و٦ الغقرتين

 في الاستشارية اللجنة وأوصت . اثنتين لدورتين كتكاليف ١ ٧٨ . . . مبلغ باعتماد الاستشارية
 ٥ - ف برتبة قانوني ستشار واحدة سنة ة لمد يعين ان على بالموافقة تقربرها من ١٠ و ٩ الفقرتين

 أوعلى ه - ف برتبة أخرى وليفة على بالموافقة توص ولم ، محلي وموظف ٣ - ف برتبة ارى اد وموظف
 الفقرة في الاستشارية اللجنة توصية على المترتبة المالية الآثار تبيان ورد وقد . أخرى محلية وظيفة

 ، النصف الى العامة مات للخد يرات التقد تخفف بأن الاستشارية اللجنة وأوصت . تقريرها من ١ .

. وبالأمانة الدورات بعدد التعلقة للتوصيات تبعا

 الجمعية الخاسة اللجنة تبلغ بأن الاستشارية اللجنة أوصت فقد ولهذا ، يقول ومضى
 الوثيقة من ٩ الفقرة في الثانية اللجنة به اوصت الذى القرار مشروع ت اعتمد اذا بأنها العامة

 ومبلغ ، ١ الباب تحت دولار ٢٩٤ ... بمبلغ انافي لاعتماد حاجة هنالك ستكون 4/1039

 وسيتطلب ، ١ ٩٧٧ - ١ ٩٧٦ السنتين لفترة البرنامجية الميزانية من ٢٥ الباب تحت دولار ٢٠٠٠٠
 وسبلغ ولار د ...بمبلخ ٢ ات يراد الا وباب ١ ات يراد الا باب تحت يرات التقد زيادة سر الا

التوالي. على دولار ٢٩٤٠٠٠

 تأيد أعاد : ( لسوفياتية ا الاشتراكية الجعهوريات اتحاد ) بالاشوك السيد
 ، ٨/1039في!لوثيقة«ل الوارد القرار مشروع بشأن الثانية اللجنة في وفده اتخذه الذن الموقغ

. 1لب أط ز 1لائب دهدتين ض أكثر تتطلب لن اتعغبربة اللبنة بان يرأيد يسق الأ ف وئ

 اجراءتصويت حالة في انه وقال .اضافيين لموظغين التقديرات يؤيد لا وفده ان قال ذلك، عو
.الاغراض لتلك المالية الآثار بيان غد سيصوت
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 بأنها سباشرة العاة الجمعية يبلغ أن المقرر الى اللجنة تطلب أن اقترح : الرئيس

 اعتمادين الو حاجة هنالك ستكون 4/1039ل الوثيقة من ٩ الغقرة في الوارد القرار مشروع ت اعتمد اذا

 الميزانية من ٢٥ و ١ البابين تحت دولار ٢٠ ٠٠٠ ومبلغ دولار ٢٩٤ ٠٠٠ اضافبينبمبلغ

 بابي تحت التقديرات زيادة وينبغي ، التوالي علو ١ ٩٧٧ - ١ ٩٧٦ السنتين لغترة الجوناسجية

٠ لي التوا على ر دولا ٢٩٤ ٠٠٠ ومبلغ دولار ٢٠ ٠٠٠ بمبلغ ٢ و ١ الايرادات
. لك ن تقرر وقد

(6٥2.1 و 4/6.5/173ول ؛ ا.^, 3,0000/لءة.ح. ٠ ح3 ر)١٠/ء ٠ 7 ال-إقرالآة شروع على الرتبة والمالية ارية د الا الآثار

 ان قال : ( والمالية الادارة لشؤون الاستشارية اللجنة رئيس ) سيلى السيد

 الوارد القرار مشروع على المترتبة المالية الآثار 4/6٠ 5/1738 الوثيقة قدرفي قد العامكان الامين

 التي البحار لقانون الثالث التحدة مم الا لمؤتمر خرى الا بالدورات يتعلق فيما 4/1.702 الوثيقة في

 سارس ار/ ذ1 منتصف من نيويورك في منها الرابعة الدورة عقد تقرر والتي ، ١٩٧٦ عام في ستعقد
 تكاليغها تبلغ التي الخدمات فيها بما ، دولار ٢ ٧٣١ ٢٠٠ بمبلغ ، أيار/سايو واءل الى

 الهاب تحت عليها بالموافقة اوصي ان سبق التي الموارد ضمن سن ستقدم التي دولار ١ ٤٣٤ ٣٠٠
 ١ ٢٩٦ ٩٠٠ هو ه اعتماد يتعين الذت الاضافي المبلغ يكون ا وبذ ٠ البرنامجية الميزانية من ٢ ٣

. ر ولا ل
 ، 4/10000/404.23 الوثيقة في الوارد تقربرها في أبدت قد الاستشارية اللجنة ان ل وقا

 الى ٩ الفقرات في الاستشارية اللجنة وتناولت ٠ المؤتسرات خدمة عن ملاحظات ، ٨ الى ٥ الغقرات

 بالوظاعف حتفاظ الا الى ضافة بالا انه ل وقا . المؤتمر لأمانة م العا مين الا يرات تقد تقربوها من ١ ٢

 قعة من موظفا ١٢ و الغنية الغئة من موظفا ١ ه و العام للامين واحد وكيل وظيفة وهي الحالية

 في ئي خصا لا ٤ ف- برتبة هما ا حد ا تين يد جد وظيفتين م لعا ا مين الا طلب ، مة لعا ا ت ما لخد ا

 غير في لجغرا ا لموقع ا ذات حلية لسا ا غير ن ا للبلد ية د قتصا لا وا لسياسية ا لشاكل وا نونية لقا ا حي لنوا
 لامين ٢ - ف برتبة ة واحد ووظيفة ، عليهما الموافقة تتم بأن الاستشارية اللجنة أوصت وقد ، المواتي

 بين الستوى ذلك شاغرعلى وجود بسبب عليها بالموافقة الاستشارية اللجنة تو لم وظيفة وهي مكتبة

غير أيضا نغسها وجدت قد الاستشارية اللجنة ان ل وقا . المؤتسر اماتة في حاليا ة الموجود الوظائف



—٩—
4/6.5/514.1767 
21٥ 

122.0ق 9
( مسيلي لسيد ا )

 رتبة من برفعها للمؤتمر ى التنفيذ مين الا وظيفة تصنيف باعادة المام مين الا طلب تأييد علو قادرة
 اعادة بشأن العامة التوصية اعتبارها في واضعة ، لذلك المبور ية كفا م عد بسبب ٢ مد الى ١ - مد

. 14/10000 الوثيقة في الوارد الاستشارية اللجنة تقرير من ٦ ٢ الغقرة في الواردة التصنيف

 سة لخا ا ورة للد ت ا د اعتما أية لية لحا ا المرحلة في يطلب لم م لعا ا مين الا ن ا يقول ومضو

 لذلك الضرورة دعت ا اذ انه يفهم أن على النهائية الوثيقة توقيع بفر:ن سيعقد ى الذ وللاجتماع للمؤتمر
 غير النفقات بشأن القرار أحكام بموجب التزامات في خول الد على الاستشارية اللجنة موافقة فسيطلب

. ية د العا وغير لمنظورة 1

 اللجنة تعمد بأن فيه أوصت ن الذ الاستشارية اللجنة تقرير من ١ ٣ الفقرة الى نظار الا ولغت
 ٩/1.782 ة الوثيق في الوارد القرار شروع اعتمدت ان بأنها العامة الجمعية ابلاغ الى الخاسة

 أبواب مختلف دولارتحت ٢٢٦٥٤٠٠ الصافي قدره مبلغاضافي اعتماد الى متدعو الحاجة فان
. ١٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لفترة البرنامجية الميزانية

 تقديم في المشتركين أحد كان وفده ان قال : ( الارجنتين ) السيدولتيني
 ذا ثا حد البحار لقانون الثالث ة المتحد الامم مؤتمر يعتبر وانه4/1.782 الوثيقة في الوارد القرار

 الآن الجارينة المكثغة المشاورات في جدا كبيرة ة ساعد تقدم العامة الامانة ان وقال . كبرى أهمية
 فافه الاسركذلك كان ولما .للبحار الدولي القانون ستقبل على الرأى في اتغاق الى الوصول بغية

 وظيفة تصنيف ة عاد لا المطلوب المبلغ على الموافقة المناسب من ترد لم الاستشارية اللجنة لكون يعجب
 . غيابه عند العام الامين وكيل عن ناب قد التنفيذى الامين ان العلم مع ،للمؤتسر التنفيذى الامين
 لاعادة العام مين الا طلبات في نظرت ما عند الاستشارية اللجنة اتبعته الذى المعيار عن وسأل

٠ التصنيف



1767 1٦٠ /5 1/6٠
ل81٥

2ه٥ 10

 ان قس-ال : والميزانية( الادارة لشؤون الاستشارية اللجنة )رئيهن سيلى السيد
 التقرير من ٦ الفقرة في بين قد التصنيف باعادة يتعلق فيما الاستشارية اللجنة اتبمته المعيارالذى

 الأسي-ن ت طليا جميع على الموافقة تست فقد هالاختصار . ( ا/ع0008) الاستشارية للجنة الأخير

 ة ورتب-- ٥ ف-- رتبة لى ا لتصنيف ا ة باعاد ته طليا يعغى وعلى ٤ - ف رتبة لى ا لتصنيف 1 ة باعاد م لعا ا

 رتبة الى المقترحة التصنيف اعادة ى فرد اساس على عالجت قد الاستشارية اللجنة ان الا .١ - مد
 تلك بعذز في شعرت قد اللجنة ان ل وقا . العام الأمين ساعد بمستوى يتعلق وفيما ٢ - مد

 زمعغ في تعجل ان شهأنها من وانما كافية مبررات لها ليست العام الامين طلبات ان الحالات

 مين لا ا يعطلمه.، لا بأن وصت 1 قد رية ستشا لا ا للجنة ا ان ل وقا . لعليا ا ت لستويا ا في ٠ ت رجا لد ا

 نية المد مة لخد ا لجنة تتم ان لى ا لعليا ا لمستويات ا عف ووذلا لفنية ا ئف للوظا تصنيف اعادة ية ا م العا
 غير بأنها شعرت قد الاستشارية اللجنة فان الأساس ا هن وعطو . السألة هذه في النظر الدولية

٠ر البحا نون قا لمؤتمر ى التنفيذ مين الا وظيفة تصنيف باعادة م لعا ا مين لا ا طلب على لموافقة ا على رة د قا

 الاستشارية اللجنة قول يعارف اذ يأسف انه قال : ( نكا لا )سرى فاندرفيرت السيد

 مؤتصر كبر 1 هو ر لبمعا ا نون قا فمؤتمر . ى التنفيذ مين لأ ا وزليفة تصنيف ة لاعاد فية كا ت مبررا توجد لا بأنه

 ادى قد التنفيذى مين الا ان وقال . مية النا ان للبلد خاصة اهمية وله ، ابدا عقد دولي دبلوماسي
 ستوى علو لتكون الوظيفة واذاكانت العام. سين الا بعد الثانية السرتبة في يأتي وهو حيويا دورا

 بأن ده اعتقا تن واعرب . ٢ - مد فئة من تكون يجبأن بالتأكيد فانها عليها الطقاة ت السؤوليا

 ة د عا با يتعلق فيما رية ستشا لا ا للجنة ا تتبعه ى لذ ا م لعا ا لنمتج ا رفم صة خا ية عنا تتطلب لة لحا ا ٥ هذ

 على بالموافقة تصوت ان اللجتة الى يطلب ان يقتح ، السبب ا لذ ، وفده ان وقال التصنيف.
. ر دولا ٢ ٢/٣ ٢.. وهو العام الأمين طلبه الذى المبلغ

 ولمها فيتنا جدا سخية كانت الاستشارية اللجنة ان قال : ( )بلجينا السيسبيرسون
 أن دون لمها مبرر لا وأن يهد التي التقديرات بعض تركت قد وانها بل ، العام الامين قتراحات لا

 الى ذار/ارس٦ ١٥ سن الفترة في ستعقد البحار قاتون لمؤتسر التالية الدورة ان حظ ولا ٠ تسها

أن 4/6.5/178 الوثيقة سن ٧ الفقرة في طلب قد العام الامين ان الا ٠ نيويورك في يو يار/ما١٧
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( بلجيكا ، بيرسون السيد )

 مراسلين. وثلاثة واحد بمحرر نحومؤقت علو الاعلام شؤون ادارة لتعفيز مبالخ اعتماد على الجمعية توافق
 موظف ٧٠ ٠ من يقرب لما ات اعتماد على الأولى القراءة فو وافق ان للجنة يذكرسبق ما على انه وقال

 مؤقتيدن موظغين أى توظيف فعلا الضرورى سن كان اذا عما تساءل ولذا . العادية الميزانية في اعلامي

 الدعم دولارلموظغي ١٠٦ ٢٠٠ سبلغ ان ايضا فيه الشكوك من انه وقال . الاعلام شؤون دارة لا
ر. اليحا قانون مؤتمر د انعقا وقت سينعقد آخر رئيسي مؤتمر أى ن1 عن يعلم لا انه وقال . فعلا ضرورى

 الأمائة لأن الدعم لموظفي حاجة ثمة ان قال : الميزانية( شعبة )مدير لافو السيد

 مؤتمر فيه سينعقد الذى الوقت في ستعقد اخرى ت عشرهيقا اجتماعات خدمة على ستعمل العامة

 في ستكون لاعلام1 شؤون ادارة وان . الموظفين جهود من كثيرا تتطلب هذه وجميع ، البحار قاتون

. لوضع ! لك ن مثل

. نكا لا سرى وقد من المقدم للاقتراح ها تأييد عن اعربت : ( )كولومييا زي دي السيدة

ح نجسا ويصرقل صعب موقف في مة لما ا نة ما لأ ا يضع قد م لعا ا مين لا ا ت يرا تقد في تخفيفى أى ان لت وقا
٠ لمؤتمر ا

٠ الجلدة رئاسة تكيي : (وتواخوترينيداد )مر توما لسيد

 من لرغم با انه ن قا : ( تية لسوفيا ا شتراكية الا ت لجمهوريا ا تحاد ا ) مارتشوزت لا با السيد
 للقرار ا مؤيد صوت نه ا ومن ر البحا تون لقا الثالث ة التحد الامم مؤتمر علو كبرى اهمية يعلق وفده ن ا

 ة اللجن قامت التي حتى ، العام الامين يرات تقد يشعران انه الا ، 4/1.782 الوثية في الوارد
 في للتدقيق الكافي الوقت له يتح لم للأسف انه وقال . ية للغا مرتفعة ، يلها بتعد الاستشارية

 لغ لميا 1 ن1 وله ليبد نه فا هذا ومع . مفصلة ت !نتقاد با م يتقد ن ا يستطيع لا افانه ولذ ئق لوثا ا
 ل وقا مهررله. لا بشكل عالية هي الدعم وموظفي الوثائق اد لاعد ، امور جطة في ، لتخصى المطلهة

. الاستشارية اللجنة توصيات على التصويت ا.جراء وذده يقتن المطلوب العبلغ لكبر نظرا انه

 .لانكا سرى ممثل من المقدم للاقتراح تأييده عن اعرب : ( )النرويف ليندستروح السيد

 ير المد وظيفة تصنيف لاعادة العام الأمين اقتراح على الموافقة تتم ان في خاصة بصفة يرغب انه وقال
. ٢ - مد رتبة الى برفعها التنفيذى
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 الوارد القرار جانه. الى صوت قد كان وفده ان قال : ( )سيراليون هاردنغ السيد
ات وجسه مع يتعارثت، بأنه المؤتمر نجاح يقوض ان هأنه من اقتران اى يعد وانه ٨وع.ت/ الوثيقة في

استشارية. اللجنة توصيات وضد العام الامين يرات تقد نب جا الو سيصوت وفده ان واضاف . نظره

سين لأ ا عطى تقتن ن ا سة لخا ا للجنة ا جب وا سن ان قال : ( تركيا ) كيفاتاك السيد
ف - تصني- ن الياد لتنظيم موضوعية يير معا وضع في ته عد مسما ا.جل من لتوجيهية ا ئ د لمبا ا بعض م لعا ا

 لتصنيف ا ة اعاد تندلوي ن ا يجوز لا (١) : لتوجيهية ا ئ د البا ه هن مثل تتضمن ن 1 ويمكن . ئف لوظا ا

 المعنيين السؤرلين ان بمجرد التصنيف اعادة تبرير يجوز ل (٢) ؛ الترقية فرص لتحسين محاولة على
 يكون (٣) ٤ الوفود اعضاء اوكبار المتحدة الأمم منتظومة فو الموظفين ر معكبا التعاون اليهم يطلب

 التي للعسمؤوليات لة د معا لا عما ا ى يؤد الصؤولين حد ا ن ا الواضت من كان ا اذ مبرر لتصنيف ا لاعادة

 على ة لمقا ا ٤مت لصؤوليا ا في حقيقية ة د زيا هنالك تت 1 ا ان وغاصة ، علو ا رجة بد موظفون يها يؤد
 مية قد لأ ا لتميين ا عند عى ترا ن ا ينبغي ئف لوظا ا ق حد 1 تصنيف د يعا ما وعند ؛ ئف لوظا ا ى حد ا

 ورات ول ليحقق ذلإء اناكان ئف الوظا ى حد ا تصنيف لاعادة ولووة لأ ا تعطو ( ٤) ؛ رة والقد ءة لكفا وا

 ة عاد ا تجاه ئية نتقا ا طريقة اعتمد ن ا سبق م لعا ا مين الا ان يلاحذل وفده ن ا ل وقا . الميزانية في
. الشأن ذلك في الصحيعة القرارات سيتخذ انه من واثق وانه التصنيف

 نون قا مؤتمر عطو الأهمية اكبر يعلق ه وفد ان قال ؛ غشمقر( )مل راماونجيسوا السيد
 انهاء يقتن ان في يرغب اته واضاف . لانكا سرى ممثل ه قد الذى الاقتراح يؤيد فانه ا ولذ الهحار

 المقدم الاقترانع على اللجنة تصوت بأن يقترح وان الداخلي النظام سن ١١٧ المادة بموجب الداولة
. نكا لا سرى من

 سيقيد وخده التصويتان اجراء تبل تصويته معللا تال : )سنغافورة( أي السيد

٠ نكا لا سرى اقتراح

 الأمين يرات تقد ضد سيصوت وفده ان قال : المتحدة( )المطنة ستيوارت السيد
 الأمين وظيفة تصنيف باعادة يتعلق فيما الاستشارية اللجنة لتوصية مبررا هنالك ان واضاف ٠ العام

الخاسة اللجشة تبل من اصلا وضعت قد كانت لأتها تديرت قف فهرا٠|للا جزيات بأن للمؤتسر التنفيذى



-١ ٣-
1767 4/6.5/51٦٠

38٦٥
15 2٥

( ن ألعقمى المط ، رت *-تبو,“ لميد ا )

 وقف لى ا الحا.جة وهو ألا ا جد هام بدأ على ينطوى الأسر فان نلف طو وعلاوة . ١ - مد لستوى

. " رجات الد لزعف " الخبيثة الظاهرة

 الذى لانكا سرئ اقتراح جانب الى سيصوت وفده ان قال : )الجزائر( فلانع السيد
 لها ، البرية ها موارد من ت جرد وقد النامية البلدان ان وقال . المؤتمر نجانح ضمان الى يهدف

٠ لهحر ا رد موا »ن عادل نصيب تلو تحصل ن ا في لحق ا

 ل ممش- اقترانح على سجل تصويت اجراء طلب : ( )سيرالوون لج حارل ٠يد الس

.. م الما مين الأ يرات تقد ة د باستعا نكا لا سرى

العام. مين الا تقديرات علي صجل تصويت اجري سيراليون مثل »الب علي وبناء

 ، ة لمتحد ا لعريية 1 ت الامارا ، ن نستا فغا ا ، ليا سترا ا ، رجئتين لأ أ ، ثيهيا ا : ون د لمؤي ا

 ، البرازيل ، البحرين ، باكستان ، ايرلندا ، ا افند ، ى اوروخوا ، اندونيسيا

 ، د تشا ، يلند٠ ، بيرو ، بورما ، بنن ، بنط ، يش بنغلاد ، البرتنال
 الجمهورية ، ة التحد ئيا تنزا جمهورية ، الجزائر ، جايكا ، توندن ، توغو

 ، زائير ، ا ند روا ، نمراج ا الد ، ة لمتحد ا ميرون الكا جمهورية ، لسورية ا لعربية ا
 سيراليون، ، السويد ، السودان ، سوازيلند ، سنغافورة ، لانكا سرى

 ، قبدرص ، العليا فولتا ، فنلندا ، الفليين ، نا غيا ، العراق ، الصين ، شيلي

 المطكة المتسك، ، مصر ، مدغشقر ، ماليزيا ، كولومبيا ، آيا ، كندا ، قطر
 ، ا نيوزيلندد ، نيجيريا ، النيجر ، النمسا ، النرويج ، ية السعود العريية

. اليونان ، يوغوسلافيا ، طية الديمقرا اليمن

 - ).جحهورية الانيا ، اسرائيل ،السوفياتية الاشتراكية الجموريات اتحاد : المارضون

 ، تشيدوسلوفاكيا ، ا ،بولند ريا ،بلغا بلمجيكا ، ايطاليا ، ايران ، الاتحادية(
 الاشتراكية بييلوروسيا جمهورية ، السوفياتية الشمتراكية اوانرانيا جمهورية

 -٠||١|ء 11. ة,,-ا ،الألمانية طية الديمقرا الجصورية ، الجامة
 ة المتحد يات، هنغاريا،الولا ،منغوليا ، الشمالية ا وايرلند العظمى لهريطانيا
.الأمريكية
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 ،هولندا ،غاتا ، نيا روا ،وتوباغو تريتيداد ، تركيا ،وز برياد ، اسيانيا : الممتنعون
٠ اليابان

ائ اعض ثيانية واتناع ١ ٧ قابل صوتا ٦ اليامبأغلهية الأييني تقديرات علي الموافقة وتمست
. لتصويت ا عن

 بأنه .باشرة العامة الجسعية بيلخ ان المقرر الى اللجنة تطلمب بأن اقترح الرئيس:

 اضافية ارت ٠ا اعتما الى حاجة هنالك ستكون 4ت/.782 الوثيقة في الوارد القرار مشروع د اعتما تم اذا

 من ١٦ للفقرة وققا ١ ٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لفترة العادية الميزانية دولارفي ٢ ٢٨٣ ٢.٠ تبلغ

. م لعا ا مين لأ ا تقرير
. لك ذ تقرر وقد

 لسوأن قال : ( السوفياتية الاشتراكية الجمهوريات )اتحاد بالامارتشوزى السيد

 ل وقا . التصورم" عن ه وفد متنح لا اقتن قد كان كما متشارية الا اللجنة ت توصيا علو صوتت قد اللجنة

 ة لوثيق ا ي فس ة رد لوا ا ت لتوصيا ا عن لنظر ا صرف 1 بم، تم لتو ا لتسرعة ا لطريقة ا عن م را غير نه ا

4/10008/404.25.

تقديم في الشترنين ا.عد كان وفده ان لاحظ (: وترباغو )ترينيداد السيدسيلي

 للتصويت ولرحت قد الاستشارية اللجنة توصيات ان لو ل وقا ٠4/1.782 الوثيقة في الوارد القرار مشروع
. اجانبها وفده لصوت

الأمين اتتراحات جانب الى صوت تد وفده ان (:قال )تشاد جيكيلابيرز، السيد

. الهحر الو الوصول في لحق ! حلية السا غير ان للبلد المؤتمر يعطي ن ا مل ا على العام

 القدان اه0.1/1و^., ؟ اهـ0.1٠732.^1 شولآىالقراوين طى الترتبة رذؤا^ذ اجا
( ٨/6.5/175م و 4/8.5/71018 و ؛ ٨/1م008/0.2)ع الأولي نداللجنق

 الامين ان قال : ( والميزانية الادارة لشؤون الاستشارية اللجنة )رئيهن السيسسيلى
 الوثيقة في البوارى القرار مشروع د اعتا ان 4/6.5/1718 الوثيقة قدرفي قد كان العام

ذكر قد تان ذلك، مع انه وقال . ر دولا ٤٧٩ ... تبلغ ت تفقا عنه ستنجم ٨/6٠1/1٠ 752/٤ة٥٧٠1
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( مسيلي لسيد ا )

"بلغ اعتاد سيطلب ولكنه الفرض لذلك م ستستخد الأولى القراءة في فعلا المتاحة الموارد بأن
لفقرة ا في ذكرت قد رية ستشا لا ا اللجنة أن بيد . للترجمة لك كذ قدية التعا للطباعة دولار ٣٤٥ ..

تشمل أن يجب ت المؤتمرا شؤون دارة لا بها أوصي أن سبق التي الموارد أن ترى بأنها تقريرها .ن ٣
اعتماد بأن العامة الجمعية تبلغ بأن الخاسة اللجنة أوصت قد ذلك على بناء وانها المذكور السبلغ

لفترة مجية الهرنا الميزانية في اضافية ات د اعتما الى ى يؤد لن ^

 بالاثار بيانا 8/6.5/1570الوشيقة في م قد قد كان العام الأمين ان وقال . ١ ٩٧٧-١ ٩٧٦ السنتين
 منطوقه فقرة طلبت والذى ،4/6.1/1.49 الوشيقة في الوارد القرار شروع على المترتبة واللية الادارية

 ا. ل وقا . السلاح نزع شؤون شعبة لتقوية خطوات من يناسب ما يتخذ أن العام الأسين الى ة الوحيد
 العام مين الأ طلههم الذين للموظفين لاعلاقة أن تقريرها من ٦ الفقرة في ذكرت قد الاستشارية اللجنة

 أيضا أشارت قد الاستشارية اللجنة ان وأضاف //.6.1/٦ت.٢1وب القرار شروع على المترتبة بالأنشطة
 التي الطلبات بأن الأولية التقديرات في اقتراحاته في اللجنة نظر وقت ذكر قد العام الأمين أن الى
 أيضا هي الحالية التقديرات ان يقول وضى . السلاح نزع شؤون شعبة تقوية لفر كانت بها م تقد

 رية ستشا لا ا للجنة ا ان ل وقا . نشطة لأ ا في ة د زيا أية لى ا رة شا لا ا ون د لشعبة ا تلك تقوية لغرض
 وتعتقد أساسية بدأ سألة ٨ الفقرة في اعتبرتها قد وانها ، المعهودة غير الطريقة لتلك متاحة غير
 الحالة مزايا من بالرغم أنه تشعر انها وقال . اعتبارها في تضعها أن يجب الخاسة اللجنة أن

 تقوية طلب على مجتمعسة أو ة منفرد لوفود ا فيها د تعتا رسة مما من سحظور لك هنا لية لحا ا

 لنوع ا لك ذ أن لى ا يشير م لعا 1 ميسن لأ ا من م مقد د محد ليل د وجود م عد رغم معينة ت ادارا
 تتخذ أن هي المعتادة الممارسة أن هو ملاحظته تجدر مما ان وقال . ضرورى التقوية سن

 اللجنة تبلغ وأن تكاليفها ير بتقد العام الأمين يقوم التي البرامج بشأن قرارات الوفود

 للجنة ا ته تخذ ا معين مقرر أى تنفيذ كيفية عن رية والادا المالية ثار بال بيان في سة لخا ا
 بسيط ن بيا على مر لأ ا قتصر ا وانما ؛ مجي برنا مقرر أى يتخذ لم لة لحا ا ه هذ وفي . لمعنية ا

 هذه مشل أن تؤكد أن في ترغب الاستشارية اللجنة وان ، معينة شعبة تقوية بوجوب واضح
 تتم لم الذين التنظيمية ات الوحد رؤساء من ضفوط الى الوفود تعرف أن يكن السارسة

نه ا ل وقا . رية ستشا لا ا للجنة ا قبل أو.ن م لعا ا مين الأ قبسل من تهم طلبا على لموافقة ا
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سيلي السيد )

 ان الممارسة تلك لأن الحدوث من ذلك تمنع أن على تحرص أن يجب الخاسسة اللجنة أن يمتقد

٠ ملمها بكا مج الهرا ووضع العيزنة عملية تقوض أن شأنها من استخداسها تزايد
 سراعاة مع ، تتم بأن تقريرها من ٩ الفقرة في أوصت قد الاستشارية اللجنة فان هذا ومع

 يكون أن على ، مة ماتالعا الخد وظائف من ووظيفة ٣ ف- برتهة وظيفة على الموافقة ، ملاحظاتها

 الهاب تحت ر دولا ٣٥٠٠٠ تبلغ بتكاليف ، ١ ٩٧٧ الثاني/يناير كانون ١ من ابتداء ذلك

.١٩٧٧ - ١٩٧٦ لسنتين ا لفترة لمقترحة ا لهرنامجية 1 نية الميزا من جيم ٢

 أحدالشتركين هكان وفد أن الذاكرة الى أعاد : ( الكسيك ) كارانكوافيلا لسيد ١

 يقول وضى . السلاح نزع شؤون شعبة تقوية الى ف يهد ى الذ1/6.1/1ب.9القرار شروع يم تقد في
 ل وقا . الشعبة في النطاق واسع جغرافي توزيع لتحقيق ممتازة فرصة سيوفر ه تنفيذ بأن يشعر انه
 والدول الغربية اوروبا دول مجموعة من منمهم ٥ ، مسؤولا ١١ الآن الشمبة في أن يفهم ٥ وفد ان

 اليه تنتمي الثالثالذى العالم من ثلاشة سوى بينهم وليس الاشتراكية البلدان من وثلاثة الأخرى
 للأمين توفر أن شأنها من السلاح نزع شؤون شعبة تقوية ان وقال . عضو دولة ماقة من أكشر

 تقرير من ٨ الغقرة في عنها المعرب الاراء بأن يشعر ه وفد وان . التوازن لتعديل فرصة العام

 التقديرات تستعاد لكي تصويت يجرى أن في يرغب فانه ولذا ، فيها بالغ الاستشارية اللجنة

. ٨. 5/1750 لوثيقة ا في ت ورد لتي وا م لعا ا مين لأ ا سها قد لتي ا صلية لأ ا

 نسه ا قال (: نية لميزا وا الادارة لدؤون رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس ) سيلى لميد ا
 على الوحداتكل لاعلى بمجموعها العامة الأمانة على ينطبق الجفرافي التشيل مبدأ أن يشعر

 يخضع والا م لما ا للأسين يترك أن يجب ه حد على كل ة٠ لعا ا انة الا م أقسا على تطبيقه وان ٠ د نفرا ا

. لجنة أية قبل من تشريع ى لأ
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 ولا ولي د موخنوع السلاح نزع موضوع ان لاحظ : )الشميك( كاراندوافيلز السيد

 زع ن شؤون شعبة في مناسبا تثيلا الثالث العالم يمثل ان الضرورى من ان يرى انه وقال . اقليمي

. السلاح

 ن الأ بلغ قد السلاح نزع على سنويا ينفق ما ان حظ لا : ( لسويد ا ) ليليكو لسيد ,
 ل د يعا وما ضخف ١ ٠٠٠ من يقرب بما ة لمتحد ا للامم دية لعا ا نية لميزا ا من نشر ا دولاراى بليون ٣ . .

 هواحد السلانع نزع ان يقول ومضى . البشر سن الافقر النصف يسكنها التي البلدان دخل مجموع
 ١ ٩ تضمن قده لية لحا ا ورة لد ا في »سة لخا ا للجنة ا ل عما ا وا جد وان ة لتحد ا مم للا لرئيسية ا اف هد لا ا

 غير ن أ ا حتى كان ه تجا لا ا ا هذ في لمنظمة ا نجزته ا ا فان ا من وم . لسلاح ا نزع بشؤون متصلة ا بند

 تقديم في اشتركت التي الجغرافية الاقاليم جميع تشل وفون ة عد من هوواحد وفده ان ل وقا . مرض
 العام الامين الو طلب قد القرار ذلك ان وقال . ٨/6.1./٣1ب9 :!رثيآة في الوارد القرار مشروع

 القرار الأولى اللجنة تعتمد ان وقبل . السلاح نزع شؤون شعبة لتقوية المناسية الخطوات يتخذ ان

 من يشيه الوتت ذلف في كان الذى ، المقرر على المترتبة الالية ثار با وافية بصورة ابلغت قد كانت

 الاستثارية اللجتة لكون ه وفد اسف عن واعرب . 4/6.5/1750 الرثيتة في ورد ما اساسية ناحية

 ه وفد يعتبرها ما وهي ، لعام ا مين لا ا بها م تقد لتي ا ت ليا لط ا على مة تا فقة موا فقة لموا ا على رة د تا غير
 د تستعا ان يقتر فانه ا وفذ . السلاح نزع شؤون لثعبة ة المتزا.ل ت المدؤوليا لمواجهة ادنى حدا

. ا ولي التصويت يجرى وان 4/6.5/1750 الوثيقة فو العام الامين قدما التي التقديرات

 وفدا ابداها التو النظر وجهات على يوافق ٥وفد ان قال : ( رومانيا ) مورغ السيد
. والسويد الكسيك

 على الدولارات من اللايين مئات تصرف حين في انه قال : ( )الهند سيتهى السيد
 وقال الاسلحة. وصنح التسلح سياق لوقف ة ود محد وارد موى العتحدة الامم في تخصى لم التسلح

 تقددم فقد السبب ولذلك السلاح نزع في مركزيا دورا ى تؤد ان التحدة الام عطى بأن يعتقد وفده ان

. 4/6.1./7وبل الوثيقة في الوارد القرار بمشروع

 بررات ترتكزعلى لا العام مين اقتراحاتالا لكون الانتقادات بعز( وجهت لقد يقول ومضى
٨/6.5/17يو الوثيقة فان الصدد ذلك وفي . كافيا يدا تحاه معددة ببراسج ترتهط لا نها لا كافية
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( البثل ٠ ، ٠ سيتهي اليد )

 . خدماتها لها بة الشع ستقدم التي بالهيئات قائمة وتغممنت ٩./5/٦٢5م الوثيقة من اكشر؛كتمالا كانت

. الشصبة انشطة توسن بلفه ى الن ى المد الى أيضا اشارت قد القائمة وان

 تقرير من ٨ بالفقرة علما ط حا ا قد بأنه رية ستشا لا ا المجنة ا ، لرئيي: يؤكد ن ا يود ٠وفد ن ا ل وقا

 ة الرئيسي االم.ان تعمد ان هو المعتاد الاجراء ان ف٤واء. . محتوياته »مع تليا يختلف لا وانه اللجنة

 بدوره يمولى ع الا. العام للامين الصهام بعفت توكل وان ثشمطة ال يعثر د تحد ان الى العامة للجمعية
 يشعر ٥ وفد ان قال اللجنة على المعروضة الحالة وفي . بشأزمج والمالية الادارية الاقتراحات يم تقد

 تقوية بوجوب ويشر اكبر اهمية تنتسب اخذت السلانح نزع »شنلة ان بحقيقة مهتعة ولى الا اللجنة بأن

 وة وعلا .م اعا ا مين لا ا من م لمقد ا ن لبيا با وثيقا طا رتبا ا مرتبط ر لقرا ا مشروع فان ما حد لى وا . لثعبة ا
ة لمقد ا نية بالميزا المتعلقة معات قترا الا ضمنا يعتمد صمة الخا اللجنة ته اتمد ى الذ القرار فان لك ن على

الامين ها ٠٠ .عد التي التدابير على ما بشكل وافقت قد الخامسة اللجنة فان ا وهكذ . العام الامين سن

الشك موضخ الاول المقرر يض ان ثمأن سن مقررا الخاسة انلجنة اتخذرت ا ان انه يقول ومضى . العام

يعترن لا ين٠. في انه وقال . مة لعا ا ت لجلسا ا في لرئيسيتين ا للجنتين ا بين قضا تنا سيسبب لك ذ فان

 اتتراح اعتماد الافضل من ان يثمعر انه الا ، الاستشارية اللجنة قدمتما التي الحجت على وفده

 سيكون لمقرر 1 ا شذ مشل ن ا يفهم ان على ، العام الامين "، ا تترا ! سيؤيد وفده فان ولذا . لطيك ا

. مسة الخا للجنة 1 ة، ة.غ ا ن ا سبق ى الذ المقرر صع منسجما

 الإستشارية اللجنة توصيات يؤيد وفده ان قال : المتحدة( )المطكة السيدستيوارت
 تلف تقرير .ن ٨ للفقرة لفة أله: الأعمية الى الانتباه يلفت ان يوده وانه تليهما القرارين مشروعي بشأن

 عن واعرسب . الفساد بسرطان المتحدة الاسم تصاب ان أساة سيعتبرها وخده ان وقال . اللجنة

 العبارة استعمان على " العتحدة الاسم براج لموارد الرهميد "التوزيع العبارة لاستعمال وخده تفضيل
.الموضوم على سبق حكم ابداء لتجنب لل، ،ون " المتحدة الامم لبرامج المنسق النمو ٠

 اعرب التى الاراء على تا.ة موافقة يوافق وفده ان قال : ( )هولندا السيديويير
 اللجنة ٩١ر٦ طى الحصول قبل السلاع نزع شؤون شعبة تقوية ان وتال .الاستشارية اللجنة رئيس عنها

 الحصان م١م١ العربة يفى من شل شله! السلانح نزع سيدان في العتحدة الامم دور لسراجعة المقترحة

العام الامين من المتدم الاقتران ضه سيصوت وفده ان وقال
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 وائه العام الامين حات اقترا يؤيد ٥ وفد ان قال : ( )الأرجئتين مولتيني السيد
 سن اكشر تذارية يهر مما تبعت ا قد رية ستشا لا ا اللجنة يأن ويشه.ر السلانن نزع على لأهمية ا اكبر يعلق
 تؤيسد بأنها الخاصة اللجنة في بينت ان سبق المتحدة مم ال فو الأعضاء الدول ان واضاف . اللزوم

. الكسينو الاقتران جانب الى سيصوت وقده فان ولذا . السلادح نزع شؤون شعبة تقوية

 واتسه . الرأى في هولندا وفد مع يتفق وفده ان قال : ( )بلجيتا يرمون السيد

 كافية لمؤتمرات 1 شؤون دارة لا بمها الموصو لموارد ا ن ا ترى ستشارية لا ا للجنة ا ن ا يضا ا يلاحظ ان يود
 يم تقد في تا ا:د التي الشجاعة على الاستشارية للجنة ه وفد شنر عن واعرب ٠ المطلهة النفقات لتغطية

. ٨ الفقرة في ة الوارد التعليقات

 ليس نفسه العام الامين بأن انطباعا لديه ان تال : ( العليا فولتا أودراغو) السيد
 الوثيقسة في، النحوالمرتأى طى السلان نزع شؤون شحبة تقوية الى بالحاجة كاملا اقتناعا مقتنعا

 اثناء الشعبة تلك تمل كمية بشأن السابقة العام مين الي اقترا:.ات ان يقول وضسو . ٨/6.5/1750

 الموافقة تمت ان سبق ٥ - ف برتبة اخرى امافية وذظيفة يدللمب ان على معطلته تد المقبلة السنتين فترة

 ٨ الفقرة فو، وصفه تبل اورد قد العام الامين ان تلاحظ ان اللجنة يفوت ان اليسير من وليس ، عليها
 القرار لشروع تنفيذا لما الحاجة ستدعو التي الاضافية للوذلائخ 4/6-5/1750 الوثيقة مسن
 الشمبة من الععني الجزء في ١ ٩٧٥ فيعام تحقيقه تم الذى النشاط ستوى بأن لذتظة 4/6.1ت/.1ا9

 من مزيد تدعوالو الحاجة بأن القول الصعب من افان ولذ . السنين من د لعد عليه سيحافظ
 التقديرات طو التصويت عن سيمتنع وفده فان الأسباب ولجذ، . نفسه بالعمل للاضطلاع الاشخاص

. ألعام مين الا سن ة المقد

. المسيني الاقتراع يؤيد وفده ان قال (: )يونوملافيا السينيك

 تقرير من ٨ الفقرة في الآراءالواردة بأن يشعر اته تال : )الجزائر( السيددفلان
 افها ادئد توانه.، ان يجب المتحدة الامم ميزانية فسباد ؛ الشوء بعض مغرضة الاستشارية اللجنة

جساء قد ٨/6.5/17و الوثيقة الفقرةسن ان يقول وضو . العنر وليس ية والاقتصاد السياسية

وان ١٩٧٥ السس ١ ٩٧١ عام من كبيرة زيادة ازدادت تد السلان نز شؤون شعبة عل كمية ان فيها
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( الجزائر ، فلاح السيد )

 الاضطلاع الوسائا، العام تتوفرللأمين أن يضمنوا ان في رفهوا انما 4/6.1.تا/٣وإ القرار مشروع مقدمي

 متها قد التي الاقتراحات لا العام الامين مها قد الاقترا.عات!لتي يؤيد وفده فان ولذا . ه بصها

٠ رية ستثا لا ا للجتة ا

 بأنه شرة مبا مة العا الجسعية بيلغ ان المقرر الى اللجنة تطلبب ان اتتن : الرئيرب

سزيد الى هنالك.تا.جة تكون لن ٨/6.1/1.752ة/٩٧.1 الوثيقة في الوارد القرار مشروع اعتمد اذا

٠ ١٩٧٧ - ١٩٧٦ الستتين لفترة مجحة اليرنا الميزانية في ات د عتما لا ا صن
. لك ن تقرر وقد

 بأن والسويد الطسين، من المقدم الاتتراح على التصويت الو اللجنة دعا : الرئيس

 تلك وردت وقد .. ٨/6.1./7روب القرا مشروع الى العام الامين من ة المقد الأصلية التقديرات تماد

٠ 4./5/1750 الوثيقة من ١ الفقرة في التقديرات
٠ ٠القيبي.ق جن هفوا ٢ئ واتتناج ٩ حقايل يهوتا لذء يأغلبية ا^تتراع اجشار تم وقد

 بأنه شرة ها النادة الجممية بيلغ ان المقرر الى اللجنة تحالب ان اقتن الرئير:

 اضافية ات د اعتط الى حاجة هنالك ستكون/6٠1/1.7وبا الوثيقة في الوارد القرار مشروع اعتمد اذا

 ١٩٧٧ - ١ ٩٧٠1 لسنتين ا لفترة مجية لبرنا ا تية لميزا ا صن جيم ٢ مب، لبا ا تحت دولار ١٤٩٢ . . بمبلغ
 تحت لموزلفين 1 ت مرتبا من مية الالزا عات قتطا للا ر دولا ٣١ ٦٠٠ تبلن حتؤاجا-ى 1 من عنها ينشأ ما مت

. ١ الايرادات ٤. با تحد نفسه البلن يقابها التي ٢٥ الهاب

٠ يقدتيلذلك

؟ ٢ / ٠١“ ٠ ,اساعة الجلدة ريمق




